

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Тосненского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

СРЕДА
18 СЕНТЯБРЯ
1940 г.
ВЫХОДИТ
ЕЖЕДНЕВНО

Готовиться к Всесоюзной сельскохозяйственной выставке 1941 года

Всесоюзная сельскохозяйственная выставка явилась результатом великих побед политики нашей партии в деревне. Выставка пользуется огромным авторитетом у всех посетителей. В многочисленных павильонах, стендах и отделах представлены лучшие достижения социалистического сельского хозяйства. Выставка еще раз доказывает, что единственным правильной формой ведения сельского хозяйства являются колхозы, где доходы делаются соответственно количеству затрачиваемого труда. Начальники колхозников, рабочих совхозов, специалистов и организаторов сельского хозяйства демонстрируют перед всей страной свои успехи, одержанные при советской власти.

Огромное значение Всесоюзной сельскохозяйственной выставки состоит в том, что она разлагает творческую винницу масс, вовлекает в соревнование тысячи новых работников сельского хозяйства. Поэтому неудивительно, что число участников выставки увеличивается с каждым новым годом. Примером этого может служить наш район. Число участников ВСХВ в 1940 году, в сравнении с прошлым годом, возросло в два раза. Здесь и животноводы, и лучшие зернодобывающие, полеводческие и овощеводческие звенья, специалисты сельского хозяйства, колхозники-опытники. Все они своим честным, повседневным трудом добились почтенного права — участвовать во Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Молодая колхозница сельхозартель "Перелом", Добротельского сельсовета, Татьяна Ефремова добилась того, что средний улей от каждой коровы из группы закрепленных за нее коров достигает в среднем 4 тысячи литров. Бригадир колхоза "Райвал", Погицкого сельсовета, тов. Путялович вырастил по 1350 пудов картофеля на каждом гектаре. Заведующий птицем искусственного осеменения скота в колхозе "Красный Ижорец" тов. Исааков добился прекрасных результатов в своей работе. Можно привести еще десятки примеров отличной работы.

Партия и правительство высоко оценили самоотверженный труд стахановцев сельского хозяйства, наградив их орденами и медалями Союза ССР. В нашем районе высоких наград

удостоились свинарка колхоза "Колос" Д. Малышева, знатный тракторист Тосненской МТС И. Дементьев, звеневая колхоза "Красный Ижорец" В. Материшина.

Сейчас задача заключается в том, чтобы всемерно ширить и развивать социалистическое соревнование за право участия на выставке в 1941 году. Уже сейчас необходимо начинать отбор кандидатов на выставку, оформлять на этих кандидатов необходимые документы, подбирать и сохранять экспонаты.

Кандидатов на выставку много! В колхозе "Красный Ижорец" получают до 300 центнеров капусты с гектара первого урожая. В этом же колхозе богатый урожай картофеля — около 200 центнеров с га. В колхозе "Ленинское знамя", Любанскоого сельсовета, с участка 4,4 га намолотили 87 центнеров шпината. По сравнению с прошлым годом увеличились уход молодняка на молочно-товарных фермах колхозов "Коркино", "Пример вперед", "Передом", им. Тельмана, "Аватор" и многих других. В совхозе "Тосно" собрали по 1350 пудов картофеля с гектара. Богатые урожая помидоров снимают в колхозах "Пионер", "Красный Ижорец".

Районный земельный отдел, сельские советы и правления колхозов должны сейчас уже начинать отбор кандидатов на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку. Для этого требуется быстрое закончить уборочные работы, обмолот зерновых и бобовых. Это поможет быстрее установить точную урожайность, успехи, достигнутые колхозниками. Но, как свидетельствует сегодняшняя сводка, осенние работы в колхозах нетерпимо затягиваются. Уборка хлебов произведена лишь на 51 процент. Крайне плохо проходит конка картофеля и сев озимых.

Образцовое завершение всех текущих сельхозработ поможет выявить десятки новых стахановцев и ударников, увеличит число участников выставки. Задачи партийных, советских и комсомольских организаций, всех колхозников — в близайшие дни завершить полевые работы в колхозах, и тем самым множить число стахановцев и ударников социалистического сельского хозяйства.

Всю зябь поднять в сентябре!

Хорошо работают на подъеме зяби

Хорошо, слаженно работают трактористы бригады комсомольца тов. Витмана тт. И. Степанова и Н. Сазонова. На тракторе ЧТЗ они подняли 60 га паров в юлхозах Хаченского сельсовета. В колхозе "Коркино" всенапахано 45 га зяби.

Сейчас трактористы переехали на зяблевую пахоту в колхозе "Сусть-Поляна".

И. Корнилов.

Заканчиваем осенние сельхозработы

Совсем озимых в нашем колхозе "Новый путь" закончен полностью еще 3 сентября. Вместе с этим мы помогли другим колхозам. Так, например, обеспечили семенами колхоз "Коркино", Хаченского сельсовета, колхоз "Труд", Адриановского сельсовета и другие.

Колхозники активно работают на конке картофеля. Колхоз заканчивает выполнение обязательств перед государством.

Уборка яровых также подходит к концу.

Колхозное общественное животноводство полностью обеспечено кормами на весь стейлоний период. Члены национального сельхозартели прилагают много труда для того, чтобы образцово завершить сельскохозяйственный год.

Д. Павлов.
Бригадир-полевод колхоза "Новый путь", Любанскоого сельсовета.

Быстрее завершить сев озимых

Райсовет депутатов трудящихся выдал правлению колхоза "2-я Пятилетка", Любанскоого сельсовета, приказ на получение взаимообразно по семенам 16 центнеров ржи в колхозе "Попрудка", Пельгорского сельсовета. Приехав за семенами, колхозники получили лишь 716 килограммов ржи. На другой день они приехали снова. Но вернувшись с чем обратно в колхоз. Руководители колхоза "Попрудка" не обеспечили отпуск семян колхозу "2-я Пятилетка".

И. Яковлев.

Сводка

о ходе осенних сельхозработ по району (в проц.)
на 15 сентября 1940 г.

Название сельсоветов	Убрано зерновых и побочных	Обжато зерновых	Посевено озимых	Поднято зяби	Задано озимой массти	Выполнено изгороди
Замостьевский	58	62	100	29	58	11
Пельгорский	87	50	102	44	75	7
Хаченский	83	48	100	22	47	19
Шипинский	69	27	77	13	52	27
Андреевский	64	41	51	1	58	11
Рябовский	67	14	100	5	—	20
Федосинский	60	31	50	—	34	0
Чудоморский	57	50	88	1	47	13
Им-Ижорский	57	20	99	18	—	8
Погинский	56	13	88	8	75	23
Дубовицкий	54	18	77	2	—	12
Никольский	52	52	100	5	—	10
Мининский	51	31	106	10	114	8
Чернигуловский	48	24	98	3	38	0
Трубниковский	44	22	92	1	9	5
Каменский	44	23	77	12	—	8
Лебяжинский	42	21	94	10	60	16
Бабинский	42	11	100	10	49	27
Бринский	41	20	60	1	35	12
Большеданинский	34	24	108	5	58	20
Добровольский	24	11	54	24	60	7
Ульяновский	22	13	92	3	70	12
Машинский	19	7	75	3	4	9
Александровский	14	11	43	25	26	14
Всего по району	51	34	68	12	40	15

Обвешивают сдатчиков

10 сентября мне пришлось побывать на заготовительном пункте Лензаготовлодошвортса в Любанах.

Тов. Иванов запротестовал и потребовал сновазвезать огурцы. Приемщица ответила:

— Я звесила правильно.

Благодаря настойчивости тов. Иванова, огурцы взвесили вторично. Оказалось, что колхозник был прав. Приемщица, видите ли, "отшибась".

Заведующий заготпунктом тов. Крылов должен контролировать работу приемщицы и недопускать подобных ошибок.

И. В. Антонов.
Бригадир - овощевод колхоза "Коркино", Хаченского сельсовета.

Еще не посеяно 7 гектаров

Медленно сеют озимые в колхозе "2-я Пятилетка", Любанскоого сельсовета. Рядовой сев не проводится, сломалась сеялка. Колхозники посеяли вручную 15 гектаров, а требуется за сеять 22 га.

Колхоз закончил сенокосение на площади 166 га. Лучший водитель косилки тов. Нарышкин. Он всегда перевыполнял нормы выработки.

Не так давно лжеколхоз-

ник С. Васильев сорвал уборку картофеля. Ему дали наряд на проездку борозд, он поработал немного, а затем ушел с поля и принял сеять свой огород. По этой причине 19 колхозниц были вынуждены уйти с поля раньше установленного времени. Правление колхоза, за срыв работ на копке картофеля, дезорганизатора Васильева решило оштрафовать на 5 рублей.

И. Копенин.

ЛЕНИН И СТАЛИН О ТРУДОВОЙ ДИСЦИПЛИНЕ

Ленин и Сталин всегда придавали большое значение вопросам укрепления трудовой дисциплины в народном хозяйстве СССР. В первые же дни советской власти вожди народа выдвинули вопрос об укреплении трудовой дисциплины, как о решающем средстве вытащить страну из разрыва и обеспечить победу социализма.

Производительность труда, — писал Ленин в статье «Великий почин», — это, в последнем счете, самое важное, самое главное для победы нового общественного строя. Капитализм создал производительность труда, невиданную при крепостничестве. Капитализм может быть окончательно побежден и будет окончательно побежден тем, что социализм создает новую, гораздо более высокую производительность труда».

I.

До Октябрьской социалистической революции трудящиеся нашей страны работали на помещиков и капиталистов. За наторжный труд они получали греческую оплату, сплошь и рядом недостаточную даже для полуголодного существования. Поэтому трудовые люди относились к труду, как к тяжелому и зазорному бремени. Труд для них был постылой обязанностью.

С победой Октябрьской революции — указывал Ленин — впервые после столетий труда на чужих, подневольной работы на эксплуататоров у трудящихся нашей страны появилась возможность работать на себя, на благо своей родины.

Победа колхозного строя уничтожила эксплуатацию и в сельском хозяйстве. Культурство народа было ликвидировано на основе сплошной коллективизации. Труд стал делом чести, славы, доблести и геройства во всех отраслях нашего народного хозяйства.

«При старом стиле крестьяне работали в одиночку, работали старыми деревенскими способами, старыми орудиями труда, работали на помещиков и капиталистов, на кулаков и спекулянтов, работали, живя впроголодь и обогащая других. При новом, колхозном стиле, крестьяне работают сообща, артельно, работают при помощи новых орудий — тракторов и сельхозмашин, работают на себя и на свои колхозы, живут без капиталистов и помещиков, без кулаков и спекулянтов, работают для того, чтобы изо дня в день улучшать свое материальное и культурное положение» (Сталин). Речь на I съезде колхозников-ударников.

Страна окружила невиданным почетом людей труда, людей, которые трудятся не для того, чтобы обогащать эксплуататоров, а для того, чтобы улучшить свое материальное благосостояние и укрепить мощь своей любимой родины.трудовой человек чувствует себя у нас свободным гражданином своей страны, своего рода общественным деятелем. И если он работает хорошо и дает обществу то, что может дать, — он герой труда, он звезда славы» (Сталин).

Каждый день наших созидающих будней присоединяется доказательства того, что советские люди, познавшие радость освобожденного труда, совершают настоящие чудеса трудовых подвигов. Лозунг: работать больше и лучше всех, который до революции звучал (а в странах капитала звучит и поныне) издавней над трудящимися человеком, теперь венчает всю трудовую и общественную деятельность советских людей. Многомиллионный советский народ учился трудолюбию у первого героя социалистического труда, неутомимого труженика, человека «с головой ученого, с лицом рабочего, в одежде солдата» (Барбюс) — Иосифа Виссарионовича Сталина.

Передовых людей советского общества советское правительство награждало высшими наградами — орденами Союза ССР и медалями «За трудовое отличие», «За трудовую доблесть». За последние годы десятки тысяч передовых людей — героев и героинь колхозной деревни — удостоены высших наград. Лучшие из лучших завоевали право участия на Всеобщей сельскохозяйственной выставке — всенародном смотре побед социализма в деревне.

В 1939 году утверждено было участниками выставки 155.821 человек передников и знатных людей сельского хозяйства. Ко дню открытия Всеобщей сельскохозяйственной выставки 1940 года ее участниками утверждено 265.326 передников сельского хозяйства.

Участникам выставки 1939 года выдано 1.000 Большых и 2.000 Малых золотых медалей; 3.000 Большых и 15.000 Малых серебряных медалей.

Так отмечает наша страна лучших людей колхозной деревни!

II.

Практика социалистического строительства целиком подтвердила гениальные предсказания Ленина и Сталина, что перевоспитание миллиардных масс трудящихся в духе коммунистич-

ского отношения к труду потребует не мало времени. Старое общество всеми воспитывало у трудящихся венависть ко всякой работе. Вся общественная жизнь в старом обществе была построена, как указывал Ленин, на принципе: либо ты работаешь на другого, либо он на тебя, либо ты грабишь другого, либо он тебя, либо ты рабовладелец, либо ты раб. Воспитанные в старом обществе люди не сразу становятся созидающими тружениками социалистического общества. Многие из них и в условиях нового, социалистического общества, когда у власти стоит народ, когда трудящиеся работают не на эксплуататоров, а на себя, стараются жить по-старому, избегать работы, выезжать на чужом труде. Вот почему, говоря об этих тунеядцах, Ленин неоднократно призывал «охранять интересы рабочего класса» от тех горсток, групп, слоев рабочих, которые упорно держатся за традиций (принципов) капитализма и продолжают смотреть на Советское государство попрежнему: дать «ему» работы поменьше и похуже, — сорвать с «него» денег побольше».

„Надо, — говорил Владимир Ильин, — закрепить то, что мы сами отвоевали, что мы декретировали, узаконили, обсудили, наметили, — закрепить в прочные формы **поседневнейшей трудовой дисциплины**. Эта самая трудная, но и самая благородная задача, ибо только решение ее last нам социалистические порядки».

Жуликов, тунеядцев, хулиганов Ленин предлагал сурово наказывать, установив строгий учет и контроль за мерой труда и потребления, «чтобы ни один жулик (в том числе и отлынивающий от работы) не гулял на свободе, а сидел в тюрьме или отбывал наказание на принудительных работах тягчайшего вида».

Товарищ Сталин, гениальный продолжатель дела Ленина, также неустанный призывает к укреплению трудовой дисциплины.

В 1926 году в докладе активу ленинградской организации «О хозяйственном положении Советского Союза» товарищ Сталин указывал:

...Нам нужно, наконец, повести кампанию за уничтожение прогулов на заводах и фабриках, за поднятие производительности труда, за укрепление трудовой дисциплины на наших предприятиях. Десятки и сотни тысяч рабочих дней теряются для промышленности ввиду прогулов. Сотни тысяч и миллионы пропадают ввиду этого в ущерб нашей промышленности, в ущерб ин-

дустрии. Мы не можем двинуть вперед нашу промышленность, мы не можем поднять зарплату рабочим, если не прекратятся прогулы, если производительность труда застринет на одной точке. Надо разяснять рабочим, особенно тем из них, которые недавно поступили на фабрики и заводы, надо разяснять, что, допуская прогулы и не дыгая вперед производительности труда, они действуют во вред общему делу, во вред всему рабочему классу, во вред нашей промышленности. Борьба с прогулами, борьба за поднятие производительности труда в интересах нашей промышленности, в интересах всего рабочего класса в целом, — такова задача».

В речи на Первом всесоюзном съезде колхозников-ударников, на приеме делегации колхозников Днепропетровщины и в целом ряде других выступлений товарищ Сталин неоднократно призывал «охранять интересы рабочего класса» от тех горсток, групп, слоев рабочих, которые упорно держатся за традиции (принципы) капитализма и продолжают смотреть на Советское государство попрежнему: дать «ему» работы поменьше и похуже, — сорвать с «него» денег побольше».

„Надо, — говорил Владимир Ильин, — закрепить то, что мы сами отвоевали, что мы декретировали, узаконили, обсудили, наметили, — закрепить в прочные формы **поседневнейшей трудовой дисциплины**. Эта самая трудная, но и самая благородная задача, ибо только решение ее last нам социалистические порядки».

На Первом всесоюзном съезде колхозников-ударников, разоблачая философию лодырей, товарищ Сталин указывал: «Иногда говорят: ежели социализм, — зачем решеять ее last нам социалистические порядки? Трудились раньше, трудимся теперь, — не пора ли перестать трудиться? Такие речи в корне неправильны, товарищи. Эта философия лодырей, а не честных тружеников. Социализм вовсе не отрицает труд. Наоборот, социализм строится на труде. Социализм и труд неотъемлемы друг от друга. Ленин, наш великий учитель, говорил: «Кто не трудится, тот не ест». Что это значит, против кого направлены слова Ленина? Против эксплуататоров, против тех, которые сами не трудятся, а заставляют трудиться других и обогащаются за счет других. А еще против кого? Против тех, которые сами лодырчат и хотят за счет других покинуться. Социализм требует не лодырничанья, а того, чтобы все люди трудились честно, трудились не на других, не на богатеев и эксплуататоров, а на себя, на общество».

Большое значение в деле воспитания коммунистического отношения к труду Ленин и Сталин придают социалистическому соревнованию. По замечательному выражению товарища Сталина — социалистическое соревнование есть коммунистический метод строительства социализма.

III.

Выполнняя указания Ленина и Сталина о трудовой дисциплине, трудящиеся нашей страны добились гигантских успехов в развитии народного хозяйства. Об этом лучше всего говорят данные о производительности труда в промышленности. За годы первой пятилетки производительность труда в промышленности выросла в 82 проц. За годы первых двух сталинских пятилеток производительность труда в сельском хозяйстве поднялась вдвое. Темпы роста производительности труда не знали одна капиталистическая страна.

Но советский народ не может остановиться на достигнутом уровне производительности труда как промышленности, так и сельском хозяйстве. Этот уровень не соответствует еще ни задачам перехода к полному коммунизму, ни интересам укрепления безопасности нашей родины.

Мы живем в напряженнойнейшей международной обстановке. За рубежами нашей страны бушует пламя второй империалистической войны. Укрепление хозяйственного и военного могущества советского государства является верхней гарантией неприступности наших границ. Наша страна должна быть много раз сильнее капиталистических стран. А для этого надо увеличивать производство металла, угли и нефти, самолетов и танков, турбин и спиралей, паровозов и вагонов, автомобилей, тракторов, хлеба, мяса, сахара и других продуктов. Выполнение этой задачи немыслимо без серьезного роста производительности труда, искоренения прогулов и других нарушений трудовой дисциплины.

Вот почему Президиум Верховного Совета СССР 28 июня 1940 года издал Указ о переходе на восемичасовой рабочий день на семидневную рабочую неделю и о запрещении сановольного ухода рабочих и служащих с предприятий и из учреждений.

Указ предусматривает применение строгих мер к нарушителям трудовой дисциплины — к прогульщикам и летунам.

Рабочие и служащие, совершающие самовольный уход с работы, предаются суду и по приговору суда подвергаются тюремному заключению сроком от 2 до 4 месяцев. Прогульщики караются исправительно-

Ленин и Сталин о трудовой дисциплине

(Окончание. Начало см.
на 2-й стр.це).

рудовыми работами по ме-
сту работы на срок до
месяцев с удержанием
заработной платы до
25 процентов.

Установленные Указом
строгие меры против нару-
шителей трудовой дисци-
плины целиком опираются
на учение Ленина и Ста-
лина о дисциплине труда
в социалистическом обще-
стве.

В советской стране нет
безработицы, у нас самый
горячий рабочий день в
мире. Пользуясь отсутствием
безработицы, летуны
перебегали с одного пред-
приятия на другое в пого-
не за длиным рублем, не
желаю честно трудиться,
подрывали трудовую дис-
циплину.

Таких рабочих и служа-
щих, которые не считаются
с интересами государ-
ства, честно и недобро-
совестно относятся к своим
обязанностям перед госу-
дарством, нарушают совет-
ские законы, мало. Их не-
много—3—4 процента. Тем
более они должны быть
призваны к порядку. Про-
тив таких дезорганизаторов
производства и направлены
мероприятия советского
правительства.

Весь советский народ
однодушно одобрил меро-
приятия советского прави-
тельства о переходе на
восьмичасовой рабочий
день, на семидневную ра-
боту неделю и решительные
меры борьбы с про-
гульщиками и летунами.

Указ Президиума Верхов-
шего Совета СССР от 26 июля
не распространяется на
кооперации. Но это не значит,
что вопросы трудовой дис-
циплины не имеют для кол-
хозов такого большого зна-
чения, каким они имеют
для промышленных пред-
приятий и советских уч-
реждений. Установление
железной дисциплины тру-
да приобретает сейчас ре-
шающее значение для под-
ъема производительности
труда в сельском хозяй-
стве. Так же, как в про-
мышленных предприятиях
и советских учреждениях,
в колхозах должны беско-
нечно пресекаться всякие на-
рушения трудовой дисци-
плины. В борьбе с лоды-
рами, тунидами, расхи-
тателями общественной соб-
ственности и хулиганами
колхозы должны руковод-
ствовать величим учени-
ем Ленина и Сталина о ме-
тодах воспитания коммуни-
стического отношения к
труду.

(Газета „Всесоюзная сель-
скохозяйственная высту-
пка“).

ПРИЗЫВ В КРАСНУЮ АРМИЮ И ВОЕННО-МОРСКОЙ ФЛОТ

МОЛОДЫЕ ПАТРИОТЫ С РАДОСТЬЮ ИДУТ В РОДНУЮ КРАСНУЮ АРМИЮ

Долгожданная мечта сбылась

Первый день призыва. Советского Союза, о воен-
ной присяге, о второй им-
периалистической войне и
роли авиации.

Первый день призыва по-
казал высокую дисципли-
нированность и сознатель-
ность призывающих нового
пополнения. Молодые пат-
риоты страны социализма
с радостью идут в ряды
Рабоче-Крестьянской Красной
Армии и Военно-Морского
Флота.

И. Алексеев.

Начальник политпро-
pagанды призывающего
пункта.

Горжусь званием воина Рабоче-Крестьянской Красной Армии

Вступая в ряды нашей доблестной Красной Армии, горжусь доверием, которое оказано нам, бойцам, народом, партией и правительству.

Проходя допризывную подготовку на заводе, большинство допризывающихся сдали нормы на оборонные значки ВС, ГТО, ПВХО и ГСО. Придя в Красную Армию, мы будем еще больше овладевать военным делом.

В. Федотов.

Подготовленным иду в армию

Я имею 4 оборонных знач-
ка, их получил, готовясь
вступить в ряды нашей доб-
лестной Красной Армии, с
тем, чтобы с первых дней
прихода в ряды бойцов
уметь владеть славным боевым
оружием и с первых дней
быть готовым дать со-

противительный отпор врагу
если это потребуется.

Вступая в ряды Рабоче-
Крестьянской Красной Армии, буду честно выполнять
приказы командиров и начальников, быть достойным бойцом Рабоче-
Крестьянской Красной Армии.

Ф. Долинин.

ОБЗОР ПЕЧАТИ

Хорошая инициатива

Воспитанники Марьин-
ского детского дома про-
явили хорошую инициати-
ву—организовали выпуск
текущего номера бюллетена. В этом
числе, выпускавшем
через день, печатаются ко-
роткие, но содержательные
заметки о быте, отдыхе и
учебе ребят. Бюллетень
привлек много юных чи-
тателей, и они, эти читате-
ли, всегда с большим ин-
тересом прочитывают каж-
дый номер бюллетена. Интерес
у ребят к бюллетению неслучайный, он рас-
сказывает ребятам о самых
последних событиях, про-
исходивших в детдоме.

Интересное письмо поме-
щено в бюллетене от 24 ав-
густа. Авторы письма—бывшие
воспитанники детдома
Лиза Комарова, Ката Фадеева,
Нюра Михайлова, Ни-
кита Токарев, Кости Сте-
панов и несколько других.
Это—молодежь, обучающая-

ся в средних учебных зав-
едениях в Ленинграде. Все-
го год—два назад они ушли
из детского дома. Но их
всегда вспоминают, любят
места, Бывшие воспитан-
ники, летом, по окончании
учебы, приехали отдохнуть
в Марьино. Снова, уезжая
в гор. Ленина, молодые
студенты обратились с

письмом к воспитанникам
детдома. Они пишут: „На-
ступает новый учебный год.
Не забывайте, ребята, что
страна ждет новых кадров.
Детский дом должен дать
стране активных и полно-
ценных строителей новой
жизни.“

После хорошего отдыха
желаем вам хороших ре-
зультатов в учебе!“

Приведенное письмо—
один из интересных мате-
риалов, помещенных в бюл-
летене.

В номере от 22 августа
помещена рассказ воспитан-



С честью оправдаю высокое звание бойца Красной Армии

Давно ждал призыва и
готовился к нему. Работая на
Ульяновском заводе, я
честно и добросовестно
относился к своему делу.
После работы посещал
военные кружки, в которых
сдал нормы на значки ГТО,
ГСО, ПВХО и ВС.

На призывающем пункте
знакомился с задачами
войск Красной Армии. Комиссию прошел, меня
зачислили в ряды Рабоче-
Крестьянской Красной Армии.
Вступая в ряды бойцов, буду честно и добро-
совестно выполнять приказы
и устав РККА, на от-
лично овладевать боевыми и
политическими знаниями.

Обязуюсь с честью оп-
равдать доверие, оказанное
меня по защите советской
родины, по первому зову
партии и правительства
бесценно буду громить
врага.

Г. Г. Петренко.

Письмо призывающим

Товарищи призывающие!
Было время, я с нетерпе-
нием ждал, когда призовут
в ряды Рабоче-Крестьянской
Красной Армии. Мечта
сбылась, я был при-
зван и зачислен в ряды Во-
енно-Морского Флота. Те-
перь я как и все красно-
флотцы стоим на защите
границ Советского Союза.

От души благодарю пар-
тию и правительство, лично
товарища Сталина за
оказанную мне честь и до-
верие служить нашей ве-
ликой родине.

Товарищи призывающие!
По приказу Наркома Обороны
Маршала Советского Союза тов. Тимошенко вы
будете призваны в ряды бой-
цов Красной Армии и Военно-Морского Флота.
Поздравляю вас с великим
событием в вашей жизни.
Желаю вам настойчиво, по-
большевистски осваивать
боевые и политические
знания. Это будет лучшим
подарком матери-родине.

Краснофлотец Вишнев.



ПО НАШЕЙ РОДИНЕ

Дорога Элиста — Дивное построена

16 сентября завершено строительство шоссейной дороги Элиста—Дивное, замощено 96,7 километра. Дорога соединяет столицу Калмыцкой АССР с железнодорожной станцией Дивной. Участники строительства награждены почетными грамотами.

На строительстве подготовлено 760 мостовиков и много других квалифицированных работников. 961 человек обучено грамоте в открытых постройке школах, 3176 — сдали нормы на оборонные значки.

Состоялись многолюдные митинги, возвращавшиеся в свои колхозы строители. В припавших резолюциях колхозники выражают глубокую благодарность партии и правительству, товарищу Сталину.

(ТАСС).

Собрания, посвященные коммунистическому отношению к труду

13—16 сентября на предприятиях и в учреждениях Якутии проходили собрания, посвященные вопросу коммунистического отношения к труду. На них присутствовало свыше 5 тысяч человек.

Участники собрания вынесли много предложений, направленных к четкому осуществлению Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июля с. г.

(ТАСС).

Обеспеченная старость

Во Львове за последние 6 месяцев комиссия по назначению пенсий установила свыше 8500 пенсий престарелым и инвалидам труда. Общая сумма выплаченных пенсий уже достигла 1 миллиона 390 тысяч рублей.

С пенсий были сняты 4300 генералов, офицеров, кандидатов, служителей религиозных культов и др. лиц, эксплуатировавших чужой труд.

Дома для престарелых и инвалидов взяты на городской и областной бюджет. В этом году на их содержание ассигновано 4230 тысяч рублей. Многие инвалиды изъявили желание работать. Свыше 1000 человек из них об'единены в 17 инвалидных артелей.

(ТАСС).



В Москву прибыла команда болгарских футболистов спортивного клуба «Славия». На снимке: болгарские футболисты в Московском аэропорту.
Фото И. Куббес (Фотоклише ТАСС).

Под боевые знамена Красной Армии и Военно-Морского Флота

На призывных пунктах

Советская молодежь идет в армию здорово, заряженной, веселородной подготовленной.

На призывном пункте Ленинского района города Москвы первым к столу комиссии подошел призывник Рудольф Вячеславович Менжинский — сын выдающегося организатора и руководителя борьбы с контрреволюцией Вячеслава Рудольфовича Менжинского. В характеристике призывника сказано: «Рудольф Менжинский 1922 года рождения, комсомолец, выпускник 32 школы Ленинского района, дисциплинирован, трудолюбив, скромен». Призывная комиссия Ленинского района зачислила Рудольфа Менжинского в войска НКВД.

Организованно прошел первый день призыва в Ленинграде. Через призывные пункты проходили призывники, среди которых десятки уже получили боевую закалку на фронте борьбы с финской белогвардейщиной.

Замечательное пополнение в Красную Армию посыпают трудящиеся Тулы. 49 процентов призывников — стахановцы. Большинство имеет по несколько военных специальностей.

Среди призывников Ташкентского паровагоноремонтного завода оказалось много парашютистов, пулеметчиков, метких стрелков.

Такие же подготовленные призывники проходили через призывные пункты Хабаровска, Киева, Ростова, Баку и др. городов.

(ТАСС).

10 ТЫСЯЧ МАГАЗИНОВ И ЛАВОК В ЗАПАДНЫХ ОБЛАСТЯХ УКРАИНЫ И БЕЛОРУССИИ

В селах западных областей Украины и Белоруссии выросла большая торговля сеть потребительской кооперации. Свыше 10 тысяч магазинов, лавок насчитывается сейчас в районах.

Непрерывно растет тор-

говый оборот кооперации. Только за апрель — июнь Львовский облпотребсовет продал товаров на 65 миллионов рублей. Тарнопольский — на 52 миллиона рублей.

(ТАСС).

За Рудебисом

Англо-германская война

Верховное командование германской армии сообщает: 15 сентября в ночь на 16-е в труднейших метеорологических условиях германская армия продолжала атаки против Лондона. Бомбардировки были подвергнуты дома и торговые сооружения.

Бомба такого калибра попала в газовый завод Броммел, в результате погибло 100 человек. Причиной ущерба железнодорожным становищам, а также важным военным

объектам вооруженным в Булланте и в других частях города.

Попытки английской авиации бомбардировать столицу Германии в ночь на 16 сентября не увенчались успехом. В некоторых городах Западной Германии бомбы упали на жилые квартиры. В одном из городов разрушено несколько единиц, в одной школе возник пожар. Всего за 15 сентября англичане потеряли 78 самолетов. 43 германских самолета пропали без вести". (ТАСС)

Обстрел Дувра

Как передает агентство Ассошиэйтед пресс из Лондона, 16 сентября в 11 часов по Гринвичу германские орудия береговой артиллерии подвергли бомбардировке Дувр. Агентство

то отмечает, что в связи с этой бомбардировкой войска английской береговой обороны были приведены в полную готовность на случай возможного германского вторжения. (ТАСС).

ПО РАЙОНУ

Перестраивают агитационную работу

Парторганизация Тосненского лесозавода на партийном собрании обсудила вопрос о перестройке агитационной работы и наметила план ее проведения.

К каждому участку присоединились коммунисты. Сейчас эти товарищи будут

проводить в цехах лекции, доклады и беседы на темы: «О коммунистическом отношении к труду», «Межнациональное положение», «О хранении социалистической собственности», «О трудевой дисциплине» и другие.

Досрочная уплата сельхозналога

Колхозники артели им. Тельмана, Ям - Ижорского сельсовета, досрочно вносят сельхозналог и оклады страхования. Первая бригада (бригадир тов. Гевейлер) и 4-я (бригадир тов. Ульрих) досрочно рассчитались с государством по денежным платежам.

Страховое вознаграждение

В № 208 нашей газеты сообщалось о пожаре в Тосно, в результате которого сгорел дом № 45 по Труховской улице.

Сгоревший дом принадлежал гражданину О. Н. Чернову, он был застра-

хован. Страховка было взы-

сано 24 рубля.

Через несколько дней после пожара гражданин О. Н. Чернов получил за сгоревший дом страховое вознаграждение в сумме 6000 рублей.

В суде

12 сентября главный бухгалтер артели «Тосненский обувщик» О. М. Смирнов и ее заместитель В. Ф. Мурыгин опоздали на работу на 50 минут. «Наизнанку в Ленинграде были проспаны» — обвинили они причину опоздания.

Нарсул первого участка рассмотрел дело прогульщиков Смирновой и Мурыгина и вынес решение подвергнуть к 5 месяцам наказанию — правительственно-трудовых работ нарядного с вычетом 25 процентов из зарплаты.

В районном кинотеатре

В Тосненском районном кинотеатре демонстрируются звуковые фильмы: 18 сентября — «Чайковский», 21—22 се-

тии — «Юность Максима

По следам наших выступлений

Под таким заголовком в 204 номере газеты «Ленинское знамя» была помещена заметка о повторствовании нарушителям трудовой дисциплины со стороны председателя колхоза «Будениевец», Апрасинского сельсовета, тов. Киреева.

Правление колхоза обсудило заметку. На лицо нарушавших дисциплину наложено взыскание.

Зам. ответств. редактора д. Кустов.

ВНИМАНИЮ ВСЕХ ЭЛЕКТРО-АБОНЕНТОВ И НАСЕЛЕНИЯ ПОСЕЛКА УЛЬЯНОВКА!

С 14 сентября Тосненская электростанция будет питаться от линии напряжением в 400 вольт. Во избежание посторонних случаев Управление электростанции предупреждает о недопустимости самовольного подключения и всправления электропроводов без ведома электростанции.

Директор РУЭС Игнатович.